



**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE**  
**INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE**  
**COORDENAÇÃO DE APOIO À GESTÃO REGIONAL 1**

Avenida Tapajós, N° 2201, - Bairro Lagunho - Santarém - CEP 68040-000

Telefone: (93) 3523-9757

**ERRATA**

**Errata nº01/2023**

**RETIFICA O EDITAL COAGR1 N°01/2023**

A Coordenação de Apoio À Gestão Regional 1- COAGR1, informa a seguinte retificação do EDITAL n°. 01/2023, referente ao processo seletivo de Agente Temporário Ambiental níveis I e III, conforme processo SEI n° [02121.002161/2023-91](https://sei.inpe.gov.br/sei/documento/consultarDocumento?processoId=02121.002161/2023-91), publicado no Boletim de Serviços n°38, de 06 de junho de 2023, Edição Extra.

No item 3.1.2 do edital, onde lia-se:

3.1.2 A avaliação e a classificação serão realizadas pela análise da experiência apresentada nos currículos, com as devidas comprovações conforme os itens 2.6.1 ou 2.6.2.

Leia-se:

3.1.2 A avaliação e a classificação serão realizadas pela análise da experiência apresentada nos currículos, com as devidas comprovações conforme os itens **2.7 ou 2.8**.

No item 7.6 do Edital, onde lia-se:

7.6 É requisito para a contratação temporária não ter firmado contrato temporário com o Governo Federal nos últimos dois anos até a data da nova contratação.

Leia-se:

7.6 É requisito para a contratação temporária não ter firmado contrato temporário com o ICMBIO nos últimos dois anos até a data da nova contratação.

A Coordenação ressalta que a presente alteração foi publicada no endereço eletrônico [www.gov.br/icmbio/pt-br/assuntos/protacao/seja-um-agente-temporario-ambiental](http://www.gov.br/icmbio/pt-br/assuntos/protacao/seja-um-agente-temporario-ambiental) e anexada ao Processo SEI [02121.002161/2023-91](https://sei.inpe.gov.br/sei/documento/consultarDocumento?processoId=02121.002161/2023-91) em 20/06/2023.

**COMISSÃO LOCAL, PORTARIA 1943, DE 05 DE JUNHO DE 2023.**



Documento assinado eletronicamente por **Ana Cláudia Reis Pedroso, Coordenador(a) Substituto(a)**, em 20/06/2023, às 13:05, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **LUCIANA RODRIGUES FERREIRA, Técnico Ambiental**, em 20/06/2023, às 14:30, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Lucas Mateus Lopes da Silva, Técnico Ambiental**, em 20/06/2023, às 14:57, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

---



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **15012380** e o código CRC **474EF6E4**.

---



---

Criado por 72488000230, versão 6 por 72488000230 em 20/06/2023 13:04:51.